



“百名校花写生中原美景”系列活动 第3站

# 校花眼中的龙泊圣地、居易度假酒店

## 居的享受 易的追求



很早时看到过一句话：生活，但不被俘虏。于是在心中对这句话有了深深的印象。简单而有不乏其深意。

我们每天都在忙碌，忙着学习，忙着工作，在匆匆之间，生活那本真的含义也渐渐被淡忘。

第一次看见“居易”这个词，我便在想，居而易者，到底拥有着怎样的风范？所谓之易，又是怎样一种内涵？

我仿佛是走在传说中的桃花源。说它是生活区，它更像是在青山绿水的自然之间，说它是山水间，却有一栋栋建筑坐落其中。纯净的自然，欧式的建筑，典雅与高贵，奢侈与享受，在这里完美地融合在了一起。

清晨，我们聆听窗外，在鸟儿欢快的歌声中迎来早晨，拉上心爱的人，并肩徜徉在树林与草丛间，呼吸着清新，享受着爱情，世界仿佛只有彼此……

美丽的心情若有美食的添彩，又该是怎样一种享受啊！在这里，却实现了我不敢想像的完美。当一道道精致的菜肴呈现在我的面前，丝丝美味

浸透我的口中，除了享受，我还能表达些什么呢？地道的口味，独特的做法，还有山野菜带给我的那份清新，我早已被这美味吸引，所有的感官都在享受，这份难以想像的快感。

湖光美景，喜静的女子驾一叶扁舟，鱼儿在身边游来游去，清波荡漾，似水柔情。激情的男儿敲响擂鼓，龙舟共济，奋起追击！

“那些曾经是平常的、人人都有东西——空间、宁静、洁净的空气、纯净的水以及没有污染的鱼，都已经成了稀罕物，我们现在管它们叫做

奢侈品。”这是露西亚波斯特在《奢侈的定义》中的一段解释。1000亩的水域面积，2000亩原生态森林，空气清新，环境幽静。露天游泳池、网球场、儿童游乐设施。所谓的奢侈，我都已找到。

原来这就是享受，自然、和谐与安宁，我在生活，我没被生活俘虏。因为我体会到了生活的真谛，在这里，我也看到了什么叫完美。

原来生活，可以如此简单。原来享受，也如此之易。居易度假，居的享受，易的追求。

中原工学院信息商务学院 程郁君

### 《大宋·东京梦华》 做客河南电台交通广播直播间

7月9日下午3:00-4:00，应河南电台交通广播《车友俱乐部》栏目的邀请，开封清明上河园总经理助理李琦走进直播间，与节目主持人和广大车友进行了面对面、全方位的沟通和交流。

李琦在节目中详细介绍了开封清明上河园大型水上实景演出——《大宋·东京梦华》的相关情况，详细回答了听众提出的关于演出的各种问题，并热情邀请广大车友走进古都开封，品鉴《大宋·东京梦华》。

晚报记者 唐善普 通讯员 张子敬

### 河南旅行社力挺山西珏山

7月9日，来自郑州、焦作等河南的百余家龙头旅行社负责人齐聚山西晋城珏山采风。在游览景区之后，大家都被珏山的雄伟气势所折服，多家旅行社当场就与珏山景区签下了合作协议。

珏山位于山西省晋城市区东南13公里处的丹河南岸。其风景素以险峻、雄奇驰名，古有“晋魏河山第一奇”、“小华山”、“小武当”之美称，其势之峻峭，可与华山的奇伟峭险、武当山的秀媚风光相媲美。这里景观不仅迷人，人文内涵也非常丰富，早在东汉时期就被辟为道场，与湖北武当共奉玄武神，被称为“中国道教圣地”。

推介会上，华夏旅行社总经理秦铭浩感叹道，之前只知道珏山在山西，以为最少要三四个小时的车程，谁知从郑州到这里连两个小时都不到，除了景色优美之外，路程上也节省了不少时间，真是郑州游客的最佳选择。

毛艳青

### 石人山大峡谷漂流，尽享清凉之旅

炎炎盛夏，漂流消暑。有“中原最刺激的漂流”之誉的石人山大峡谷漂流自5月开业至今，已有近万名郑州游客前往体验，尽享清凉之旅。

石人山大峡谷漂流地处311国道的尧山镇，距郑石高速终点仅14公里，距郑州市仅两个多小时的车程，是离郑州市最近的漂流。该漂流全程长9公里，落差150米，河道时宽时窄，最宽处达85米，最窄处只5米，既有急流险滩，又有平湖深潭。漂流落差大，水流急，一路上搏急流、战漩涡、打水仗、荡轻舟，即能体验惊心动魄的勇士快感，又能尽享水仗轻舟的童趣欢乐！此外，石人山漂流与石人山、好运谷、画眉谷、龙潭峡等景区紧紧相连，可吃、住、玩任一景区，让您的玩乐更加方便！

刘善荔

### 龙潭大峡谷文化展示研讨会召开

7月13日，洛阳龙潭大峡谷文化展示研讨会隆重召开，省社科院、省书法学会、郑州大学有关专家学者参加了此次研讨会。

专家们对龙潭峡独具特色的地质、地貌景观交相辉映的特点赞叹不已。同时还提出了许多宝贵意见，力图把龙潭大峡谷的特色文化充分挖掘和展示出来，让其与景区，共同展现世界地质公园龙潭大峡谷景区的风采。

景区总经理高总说，洛阳万山湖旅游有限公司将以此研讨会为契机，多与专家沟通，在专家的指导下，充分挖掘和展示景区特色文化，提升景区文化品位，提高景区知名度和美誉度，创建国家5A景区和申报世界自然遗产，从而为游客创造更加舒适、更加优美、更富内涵的旅游环境，为新安的旅游事业多做贡献。

毛艳青

#### 旅游快讯

### 鸵鸟园 暑期游优惠多

水花四溅，水珠飞舞，水的欢呼声与水花、水珠一起弥漫着，飞散着，融入这夏日狂欢与快乐之中。自金鹭鸵鸟游乐园推出“欢乐暑期水上总动员”活动以来，有近万名游客参加，一时成为城市里夏日亲水、游园玩水的好去处。据了解，6月25日至8月31日，应届毕业生凭准考证或毕业证门票五折，另推出亲情2+1式游览，即在父母陪同下，学生不论身高，可享受免门票优惠。

在这里，水的快乐带给你的是夏日的清凉，惊险刺激的高山滑草、划船、水中赛跑、喝啤酒、看鸵鸟、赏荷花等生动有趣的200多个娱乐项目，更让人乐不思归。在奇趣的滚筒桥、荡船桥等“夏日水上竞技赛”活动中，产生了3名周冠军，获得了鸵鸟大奖，并在7月底角逐出总冠军。此外，为迎接奥运会到来，景区专门准备的2008枚特优惠价60元的奥运鸵鸟蛋，更是受到游客追捧。

刘善荔

### 五朵山，漂流之外的夏季风情

南召五朵山景区是南阳伏牛山世界地质公园的重要园区，号称“音画山水，伏牛仙境”，著名作家二月河盛赞其“神秘有趣味”。景区奇山、秀水、道教文化的组合资源十分独特，对游客有着独特的吸引力。

入夏以来，景区在遭遇罕见干旱考验的同时，出人意料地将另一道“漂流之外的夏季风情”奉献到世人面前，策划的“清凉暴瀑峡，避暑五朵山”夏季线路一经推出，就引起了省内外旅游业的关注，有关媒体已经将景区列入“河南省十佳避暑景区”候选名单，排名出人意料地位居很多传统避暑景区之前。

景区提醒广大市民和旅游同行，敬请关注近期相关报道，相信您一定会拥有一份“漂流之外的夏季风情”。

晚报记者 唐善普 通讯员 应利



炎炎夏日，亲水游很受市民青睐。黄河谷·马拉湾 陈建英供图